_商总局:

电动三轮四轮属机动车

国家对于电动自行车、老年代步车的市 场监管正在收紧。12月24日,在十二届全国 人大常委会第二十五次会议联组会议上,国 家工商总局局长张茅表示,目前80%的电动 自行车都存在"超标"问题,主要表现为车速 快、产品质量差,电动三轮、四轮车实属于机 动车,但"飞驰"在非机动车道上,安全隐患较 大, 监管相对薄弱, 急需整治。这是国家层面 首次把电动三轮、四轮车定义为机动车,并表 态将对此强化监管,不过,如何让企业、行业 协会及相关政府部门的管理形成合力仍是首

行业乱象引发国家层面政府职能部门的关 注。在结合审议全国人大常委会执法检查组 关于检查安全生产法实施情况的报告、关于 检查道路交通安全法实施情况的报告进行专 题询问的会议上,张茅表示,电动自行车与老 年代步车管理当中存在诸多难点,包括部分 城市禁止电动自行车、电动三轮车等交通工 具上路及销售,但部分城市却仍在鼓励。同 时,十几年来我国没有出台修订后的新标准,

标准的制定滞后于市场的发展。此外,电动三 轮、四轮车迫切需要明确身份,"这些车辆确 实是机动车,但没有牌照,在路上行驶存在很 大安全隐患"

对于整治电动自行车及老年代步车等问 题,公安部副部长李伟应询时坦言,在电动自 行车和低速电动车的问题上,公安机关承担 着交通秩序的管理职责,公安机关也希望将 这种车辆彻底制止,但相关部门的管理力度 相对滞后,给交通安全和秩序管理带来了很 大的困难。/ 北京商报

旅游业"十三五"规划十大看点:

将制定带薪休假细则

国务院26日正式印发《"十三五"旅游业发展规划》。记者第一时间为您梳理规划的十大看点。

到2020年旅游业总收入达到7万亿

规划指出,2015年,旅游业对国民经济 的综合贡献度达到10.8%。国内旅游、入境 旅游、出境旅游全面繁荣发展,已成为世界 第一大出境旅游客源国和全球第四大人境 旅游接待国。旅游业成为社会投资热点和综

规划明确"十三五"旅游业发展的主要目 标是,到2020年,旅游市场总规模达到67亿人 次,旅游投资总额2万亿元,旅游业总收入达 到7万亿元。

4A级以上景区将免费WIFI全覆盖

规划提出,到"十三五"期末,在线旅游消费 支出占旅游消费支出20%以上,4A级以上景区 实现免费WIFI、智能导游、电子讲解、在线预 订、信息推送等全覆盖。

实现高等级景区退出机制常态化

规划提出,强化A级景区复核和退出机制, 实现高等级景区退出机制常态化。

推动简化签证手续缩短签证申办时间

规划提出,推动出境旅游目的地国家和地 区简化签证手续、缩短签证申办时间,扩大短期 免签证、口岸签证范围。

5 落实职工带薪休假制度 制定实施细则

规划提出,落实职工带薪休假制度。将落 实职工带薪休假制度纳入各地政府议事日程, 制定带薪休假制度实施细则或实施计划,加强 监督检查。鼓励机关、社会团体、企事业单位引

6 重点打造10条国家精品旅游带

规划提出,重点打造丝绸之路旅游带、长 江国际黄金旅游带、黄河华夏文明旅游带、长 城生态文化旅游带、京杭运河文化旅游带、长

7 新建、改扩建10万座旅游厕所

规划提出,"十三五"期间,新建、改扩建10 万座旅游厕所,主要旅游景区、旅游场所、旅游 线路和乡村旅游点的厕所全部达到A级标准,

生态文化旅游带等10条国家精品旅游带。 实现数量充足、干净无味、实用免费、管理有

效,中西部地区旅游厕所建设难题得到初步解

导职工灵活安排休假时间。各单位可根据自身

实际情况,并考虑职工本人意愿,将带薪休假

与本地传统节日、地方特色活动相结合,安排

征红色记忆旅游带、海上丝绸之路旅游带、青

藏铁路旅游带、藏羌彝文化旅游带、茶马古道

8省会城市至少开通1条旅游观光巴士线路

规划提出,完善旅游观光巴士体系,全国 省会城市和优秀旅游城市至少开通1条旅游

观光巴士线路。全国重点旅游城市至少建成 一条自行车休闲绿道。

9 4A级以上旅游景区全部建成生态停车场

规划提出,开展绿色旅游景区建设,"十三 期间,创建500家生态文明旅游景区。4A级

以上旅游景区全部建成生态停车场,所有新修 步道和80%以上的旅游厕所实现生态化。

10 到2020年建2000个自驾车旅居车营地

规划提出,加快发展自驾车旅居车旅游,加快 营地建设,到2020年建设2000个营地。/央视

决。

错峰休假。

央视曝光骗子"连环套" 老人别扎堆领免费鸡蛋了

你是否见过这些奇怪的景象,一群老年人集体出现在街上,人人手里拿着一个小布袋,里面 装着鸡蛋、牙刷、香皂等各种小礼品。原来,他们刚从附近一讲座现场出来。只要参加讲座,就可 以免费领取礼物。这时候的你,一定要谨慎了,看看人群中有没有认识的老人,如果有,赶紧告诉 他真相,提醒他别入了诈骗团伙的圈套。



央视已曝光! 骗子是如何一环套一环诈

、以发鸡蛋或礼品为噱头,吸引老人 通常,这些诈骗分子会悄无声息的来到县城 或乡镇上,租一个办公室或酒店场所,以某 某公司的名义,在超市门口、菜市场周边等 老人较多的地方发传单,并称"为回馈社会, 举办健康知识(或产品宣传)讲座,参加还能 获得一份小礼品"

会上,所谓的"专家"会口若悬河地介绍 公司某种产品的神奇功效,而且非常讲义气 地赠送每个来参加讲座的人几个鸡蛋。

工、以关爱老人健康名义,博取信任。在 这之后,骗子会告诉老年人,他们公司出于 对老年身心的关爱,每天都会定时开办有关 于老人保健常识的讲座,建议老人们天天

来,这样既可以学习健康的知识,又有鸡蛋、 面条拿,何乐而不为。

三、以承诺退现金的方式,进一步获取 信任。随着讲座的推进,在博取老年人第一 步信任后,团伙们同时向老人们推出公司的 一种活动,例如交 100 元"诚意金"还能再 领取其他礼品,并且 100 元诚意金第二天原

四、活动升级,诱惑老人高价买套餐。又 过几日,公司承诺会有更大力度的"回馈" 这一次的金额往往比以前翻上好几倍,少则 几千,多则上万,附赠价值的礼品就更多了。 一小部分依然抱着警惕性的老人,看着周围 的邻居都这样做了,也就跟着一起去了。

五、不再退款,只能换购,或直接消失。可 这一次,老人们可没这么幸运了,公司没有直 醒他们,防止上当受骗!/现代快报

接返还现金, 而是每人赠送这样那样的号称 极具收藏价值和升值潜力"的纪念品。

许多老年人哪怕觉得对方没有实现诺 但想着自己毕竟买了足够多的保健品和 纪念品,也不好意思去要回现金。

过了一段时间,陆续有老人发现,他们花 几千上万购买的保健品礼盒中, 所谓的灵丹 妙药在保健品市场同类产品只需几百元;赠 品也不值钱,没有价值。这时候才意识到自己 被忽悠,但这时候,他们多半人去楼空了。

小编经常听说周围的一些老人家(特别 是奶奶、外婆等)大清早五六点就抢着去"领 礼品"了,上当受骗时有发生。

为此小编提醒:面对小恩小惠,一定要保 持理性,特别是家里有中老年人的,一定要提

改革过渡期间确保 食盐不断供、不脱销

工信部办公厅、国家发改委办公厅 近日印发《关于加强改革过渡期间食盐 专营管理有关工作的通知》,《通知》指 出,在2017年1月1日至2018年12 月31日的改革过渡期内,无食盐批发许 可资质的企业和个人不得开展食盐电子 商务。食盐批发企业和食盐定点生产企 业要切实保障食盐供应,确保不断供、不 脱销。/ 央视

江苏家政服务"合同模本"征求意见 保姆可拒绝洗内裤

25 日记者获悉, 江苏省工商局最近 制定了《江苏省家政服务合同(中介制)》 (以下简称《合同(中介制)》及《江苏省家 政服务合同(派遣制)》(以下简称《合同 (派遣制)》)合同示范文本,并向社会公 示征求意见。

《合同(中介制)》拟规定,国家法定 假日确需乙方照常工作的, 要给予加班 补助,加班工资按照元/天发放,或在 征得乙方家政服务员同意的前提下安排

"我多次拒绝洗内裤,但雇主强行要 求并且扬言,不洗内裤要扣发工钱……' 今年6月,一份家政保姆叶槽的帖子在网 上引起热议。女保姆到底有没有权利拒绝 洗男主人内裤?对此,《合同(中介制)》专门 设了"特别约定",列出了家政服务人员的 免责条款:乙方不负责洗涤内裤,产妇、新 生儿、婴幼儿、失去自理能力的服务对象或 另有书面约定的除外;不负责照料价格昂 贵的花卉果木或宠物等。/ 现代快报

投14万当上传销组织"老总" 没拿到钱还被开除

只要投入69800元,就能获利1040 万元!"一批外地分流来的传销分子隐藏 在西安浐灞半岛小区里,从事非法传销活 动。近日、3名传销组织头目获刑。

西安市灞桥区法院审理查明,自 2012年开始,刘某、唐某、魏某先后经人 介绍加入传销组织。刘某交代,2012年5 月,他经老乡介绍加入合肥市"连锁经营 业"组织 2013年8月至9月 组织的"大 总管"称合肥的"连锁经营业"团队发展 壮大了,要向西安分流一部分。2014年2 月,他被通知成为"老总"。他和妻子实际 缴纳了近14万元, 共获返利近4万元。 "当上'老总'之后我一分钱没拿到,认为 这个组织是骗人的, 也不发展下线, 2014年7月我被传销组织开除了。 日,法院一审判处刘某有期徒刑3年3个 月,并处罚金1.5万元,唐某、魏某分别获 刑2年、1年6个月。/华商报

明年低于国V 标准汽柴油停售

据发改委网站消息,为应对严峻的大气污 染形势,加快推进成品油质量升级,改善空气 质量,近日发改委等8部门联合印发公告,2017 年1月1日起,全国全面供应符合第五阶段国家 标准以下简称国V标准的在用汽油,柴油,同 时停售低于国V标准车用汽油、柴油。

公告要求,成品油生产、销售企业按 照现行国家标准进一步加强油品质量管 理和控制,保障清洁油品市场供应。

加油站(点)按照相关法规和标准要 求,明确标注所售汽油、柴油产品名称、 牌号和等级,如:92号汽油(V),0号车用 柴油(V)等,以便于消费者选择、政府监管 和社会监督。

公告提出, 国家和地方有关职能部 门加强成品油质量监督检查,依法严厉 查处生产、销售不合格油品,非法生产 销售油品,非法流动加油罐车等违法违 规行为。/ 央视